

郑州晚报  
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线:67659999

订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月3日 星期四 主编 卢林 校对 薛梅 版式 王艳

## 2010中原楼市“大企业扩张战略”系列报道之 正弘·品牌解析篇

问及市民杜先生选择正弘山的原因,他只说了两个字:“品牌”。而通过对其他业内外人士的采访,记者发现大家几乎一致认为,正弘地产代表了一种奢华与低调,是中原房企中的贵族。这或许就是正弘置业带给业界的一种品牌效应。

晚报记者 梁冰

# 正弘地产品牌创造之路

## 【理念】 以品质打造企业品牌

正弘以“品牌基于品质,品质源于我心”作为企业的经营理念,视品牌为企业的生命

2001年3月9日,正弘置业开发的第一个项目锦绣正弘国际公寓盛大开盘,此举昭示着正弘品牌正式进入地产领域。作为中原首个精装修豪宅,锦绣正弘国际公寓于当年被中国房地产协会评定为“中原地区唯一豪宅”,并在2002年获得“全国人居经典住宅小区及商务建筑规划设计方案大奖”。

锦绣正弘国际公寓在当时创造了“推窗即观景、出门即购物、临门即出行、信步可理财”的独有零距离生活方式。一流的设施加上完善的服务,亲情在社区情感的有效建设中得到启迪和升华,人性在充满人文气息的生态环境中充分回归,品位也在名流会所的尊贵礼遇中得到了全面提升。

显然,在进入房地产市场之初,正弘置业就已经将自己打上了“高端”的印记,致力于打造中原地产的豪宅精品。

对此,正弘置业副总经理王朴说道:“十二年来,正弘一直坚持‘酝酿精品、奉献社会’的企业理念,定位于‘中原贵族地产领袖’,不断创造精品,从最初的中原首家‘精装修’楼盘锦绣正弘国际公寓,到为‘极少数人’打造的九郡·弘别墅,再到姜文代言的正弘旗,每个楼盘都有自己的鲜明特点。”

他详细解释道,从品质上讲每个楼盘都是其同类产品中的佼佼者,从文化上讲每个楼盘都具有很深的文化氛围,具有鲜明的文化特征。如果要用一句话来概括,那就是“个性、品质、文化是我们项目的优势,单纯、创新、坚守是我们企业的血统”。

正弘以“品牌基于品质,品质源于我心”作为企业的经营理念,视品牌为企业的生命,专注于以品质打造品牌,以品牌赢得了市场、赢得了众人。“品质源于专注、源于责任、源于诚信,正弘因为专业所以用心。”王朴告诉记者,将正弘品牌实现从“一线品质、二线品牌”到“一线品质、一线品牌”的升级,是正弘坚定的目标。

“以项目品牌为依托,提高企业知名度和美誉度,实现企业从产品经营到品牌的蝶化,用品牌开拓市场,实现效益倍增,这是正弘品牌经营的基本思路。”王朴认为,实现企业品牌化,需要不间断、长远永续地去进行创造、创造、再创造,正弘希望通过殚精竭虑的品牌创新,来促进企业品牌价值的不断提升,使正弘产品和企业品牌历久弥新。

同时,以扎扎实实的工作,以产品的内在品质和服务质量去打动顾客、吸引顾客、维护顾客,不断提升企业品牌的市场认可度,在消费者心目中固化正弘企业的永久定位,甚至使正弘的每一个行为和结果都变为卓越的行业标准。

## 【目标】以卓越树立行业典范

正弘一以贯之的坚定目标就是永远在房地产领域追求卓越,拒绝平庸

正弘置业是这样设想的,也是这样实施的。

2003年,正弘置业以高端市场开发的经验和雄厚实力,全力打造九郡·弘别墅项目。而该项目所开创新的中原别墅元年国际5S标准,在郑州影响至今。其独创的“九指水系”、“水溪——树林——院落——人家”四度景观结构模式,真正实现人与人、人与自然的和谐交流与共生,创造出融自然于一体的别墅尊崇体验。

“在原本珍稀地脉上‘生长’出的领袖别墅,成就了当时郑州最奢华、最名贵的别墅项目,树立了当时高端地产的新标杆,真正实现了极少数人的居住梦想。”业内人士如此评价九郡·弘别墅给当时的中原房地产市场所带来的震动。

3年之后,即2006年9月,拥有鲜明正弘特色的正弘旗一期盛大开盘,当天热销78%。“精英旗帜、地标豪宅”的形象在国际影帝姜文的引领下深入人心。该项目以双气、成熟配套、黄金地段、五星级酒店式景观、黑白个性外立面惊世亮相郑州,在建筑的视觉性、舒适度以及生活的便利性,都达到了郑州楼市前所未有的高度,一肩挑起中原地标豪宅典

范的旗帜。

“正弘一以贯之的坚定目标就是永远在房地产专业领域中追求卓越,拒绝平庸,坚持建筑产品品质,在细节中打造完美,在品牌中创造价值,树立行业典范,做最令人尊敬的企业。”在王朴看来,这就是正弘,它代表的不仅是产业,更是品质,一种生活品位和发展方向,一种朝气蓬勃的精神面貌。

人最难超越的是自己。正弘在创造了一个又一个经典作品之后,每一件作品都是难以逾越的一座山。2007年,基于“人居好屋”的企业梦想,正弘再造一座“山”,那就是正弘山。这座郑州首个国际后中式典范建筑群,是正弘十年厚积薄发之作,以传统文化回归建筑本意,筑建了郑州全新的豪宅标准。

“在发展中不断创新,正弘始终坚持从顾客的实际需要和根本利益出发,从未来的发展趋势出发,保持产品、服务、观念领先,逐步实现产品品质、企业形象、品牌价值的不断升级。”王朴自信地说,正弘正以全新的方式立足创新经济、创富生活,使正弘向更大、更强完美过渡。

## 【团队】企业品牌的有力支撑

正弘企业品牌的塑造与规模的快速扩张,依靠的正是高素质人才与高效率团队的有力支撑

有人说,人才是企业的第一战略资源。的确,正弘企业品牌的塑造,企业规模的快速扩张,依靠的正是高素质人才与高效率团队的有力支撑。

“正弘重才,惜才,正弘永远欢迎品质、态度、技能高度统一的人才,三者正是正弘实施人才资源战略走向成功的三大支点。品质第一,态度优先,技能支持,三者缺一不可。”王朴坦言,进入正弘的员工都具备这样的特质:诚信待人,言出必行、团结协作、顾客至上,有热情、活泼的精神面貌,有诚实勤奋、负责任的工作态度,有聪明、创新的思想方式。

人尽其才,量才适用,把合适的人放到合适的岗位上,是正弘实现人力资源价值最大化的唯一原则。正弘努力通过建立完善的管理发展体系,从新人选拔、业绩评估、潜质人才甄选的每一个环节都设立一系列激励措施,使每一个员工都享有平等的职业发展和获得企业认可的机会。

“公司帮助员工了解各自的职业发展潜质,确定职业发展方向,并提供各种资源和宽松舒适温馨的工作氛围助其实现目标,与公司同步成长。”王朴介绍道。

为此,正弘制定了一套企业团队标准:人际简单化、沟通直接化、执行高效化、团队精益化、技能专业化、要求精细化、作风硬朗化、服务规范化。

“管理就是沟通、沟通、再沟通。建立和谐的人际关系、构建和谐的企业,与同事之间、员工与客户之间的无障碍沟通有直接关系。”王朴说,正弘的企业文

化要求我们必须塑造一种直接的、线性的沟通模式服务于管理,用流动活跃的沟通气氛作为支撑。沟通的顺畅是我们的期望,使企业内部的每一项工作都有一个统一的理念进行指导,每一项事物都有一个统一的价值判断标准,这对提高企业管理效率,适应市场变化和激励的竞争具有十分重要的价值。

在王朴看来,优秀的企业团队能够有效改善和全面提升企业的业绩,降低经营风险,有力保障企业的竞争优势,是企业持续稳步发展的“加速器”和“润滑剂”。

“正因如此,正弘决策层高瞻远瞩,深知团队存在的价值,倡导并逐渐形成了‘精英化’的团队建设思路,‘团结务实、廉洁高效’的工作作风已成为正弘引以为傲的标志。”王朴详细说道,精英化意味着正弘需要建立一支由职业经理人为核心的有效运行管理团队,这应该是一支作风强悍、锐意进取、携手并肩、共担荣辱的团队,具备积极乐观的态度,百折不挠的毅力,时刻都充满活力,激情澎湃,他们摒弃传统的陈旧观念,以独特的思维、新颖的方式积极工作。正弘企业的人才观被应用到企业管理的角角落落。正是在此基础上,正弘实现了企业与项目的良性发展,创造了地产品牌的独特优势与做人高度。

## 正弘大事记

1997-5-30 河南正弘置业有限公司注册成立。

2000-12-10 锦绣正弘国际公寓举行盛大的开工典礼,正弘置业的地产处女作正式动工。

2002-4-20 位于迎宾大道16号的九郡·弘别墅项目盛大开工。

2003-9-28 九郡·弘一期别墅盛大开盘,填补了郑州市高档精品别墅楼盘的空白。

2005-4-19 郑州市有关领导亲自莅临九郡·弘别墅现场,并给予项目高度评价。

2006-12-11 正弘置业正式签约援建希望小学,校名命名为“西平县焦庄乡赵海村正弘希望小学”。

2007-11-17 正弘山1期盛大开盘,开盘热销682套,总销金额超3.8亿。

2008-5-14 正弘置业向四川汶川地震灾区捐赠100万元,以实际行动帮助灾区人民重建家园。

2009-6-17 正弘置业正式接盘金基不动产及其全资子公司思奇科技控股。

2009-8-15 历经两个月的复工谈判及准备,正弘蓝堡湾、正弘数码公寓、正弘春晓三大项目如期正式复工。

## 相关链接

### 企业荣誉

2001年11月,荣获“2001中国(河南)房地产成功经营模式典范推介单位”

荣获2003年度“商品房消费诚信单位”

荣获2006年度“中原地产十五年最具品牌价值企业”奖项

荣获2006年度郑州市房地产开发“先进单位”

荣获2007年度郑州市房地产开发“优秀企业”

荣获郑州市2007年度地方税收“诚信纳税五十强”

荣获2007年度发展非公有制经济“先进企业”

荣获2007年度河南省房地产开发企业“综合实力五十强”

荣获2008年度郑州市房地产开发“优秀企业”

